
ATA    DA   QUINGENTÉSIMA   OCTOGÉSIMA    SEXTA    (586ª)    REUNIÃO   ORDINÁRIA    DA    CÂMARA    DE
EXTENSÃO  da  Universidade  de  Brasília,  realizada  aos  vinte  e  nove  dias  do  mês  de  agosto  do  ano  de
dois  mil  e  dezessete,  às  dez  horas  e  vinte  e  dois  minutos,  no  Auditório  do  CPD,  presidida  pela
professora  OLGAMIR  AMÂNCIA  FERREIRA,  Decana  de  Extensão,  com  a  presença  dos  membros:
CARLA    TARGINO    BRUNO    DOS    SANTOS    (SUPLENTE/CEAM),    FÁTIMA    DE    SOUZA    FREIRE
(TITULAR/FACE),   ELTON  BRUNO  BARBOSA  PINHEIRO  (SUPLENTE/FAC),   CAIO  FREDERICO  E  SILVA
(SUPLENTE/FAU),    VANESSA    RESENDE    NOGUEIRA    CRUVINEL    (TITULAR/FCE),    DARCILENE    SENA
REZENDE  (TITULAR/FCI),   GABRIELA  GARCIA  BATISTA  LIMA  (TITULAR/FD),   FELIPE  RODRIGUES  DA
COSTA  (TITULAR/FEF),  TATIANA  KARLA  DOS  SANTOS  BORGES  (TITULAR/FM),  RAFAEL  LITVIN  VILLAS
BOAS  (TITULAR/FUP),  CHRISTIANE  MACHADO  COELHO  (TITULAR/ICS),  JULIANO  SERRA  BARRETO
(SUPLENTE/IDA),    CÁSSIO    COSTA    LARANJEIRAS    (TITULAR/IF),    KÊNIA    AUGUSTA    FIGUEIREDO
(TITULAR/IH),    AMARÍLIS    VICENTE    FINAGEIV    NEDER    (SUPLENTE/IQ),    TERRIE    RALPH    GROTH
(TITULAR/IPOL),    IRACILDA    PIMENTEL    CARVALHO    (DIRETORA    DDIR)    E    MÁRCIO    FLORENTINO
PEREIRA  (DIRETOR  DA  DTE).  Ausências  jus+ficadas:  ANDREA  MATHES  FAUSTINO  (TITULAR/CEAM),
MARCIA  DUARTE  PINHO  (TITULAR/IDA),  DANIEL  PERDIGÃO  NASS  (TITULAR/IQ),  SERGIO  ANTÔNIO
ANDRADE  DE  FREITAS  (TITULAR/CEAD),  ANTÔNIA  CÉLIA  BARROS  LINS  BOMFIN  (SUPLENTE/CEAD),
ADRIANA   ALMEIDA    SALES   DE   MELO    (TITULAR/FE),   DIANNE   MAGALHÃES   VIANA    (TITULAR/FT),
THIAGO  GEHRE  GALVÃO  (TITULAR/IREL)   e   ALEX  SANDRO  CALHEIROS  DE  MOURA  (DIRETOR  DA
CAL).   Par+ciparam  da  Reunião:  Ivonaldo  Vieira  Neres/FUP,  Liliane  do  Nascimento  de  Paiva/FEF,
Kafa    Cresfne    Poças/FM,    João    Bosco    Crema    Júnior/DPA,    Renata    Reis    Barreto/DPA,   Matheus
Modesto  Barroso/DCE.  1)  Aberta  a  sessão,  a  professora  OLGAMIR  AMÂNCIA  FERREIRA,  Decana  de
Extensão,  procedeu  aos  seguintes  informes:  1.1  Informou  acerca  da  realização  do  I  Encontro  PIBEX
2017    que    acontecerá    no    próximo    dia    primeiro    de    setembro,    no    Memorial    Darcy    Ribeiro
(Beijódromo);   o   evento  contará  com  a  presença  dos  docentes   coordenadores  de  programas  e
projetos  de  extensão  e,  também,  com  discentes  contemplados  com  Bolsa  PIBEX  2017.  No  evento
serão  apresentadas  as   recentes   mudanças  no  Sistema  SIEX   (Módulo  Frequência);   solicitou  aos
membros  da  CEX  que  fizesse  a  divulgação  do  evento  nas  Unidades  Acadêmicas.  1.2   Informou,
ainda,  que  o  DEX  realizará  no  dia  treze  de  setembro  o  Seminário  "Olhares  sobre  Drogas,  Saúde  e
Polífcas   Públicas";   estão  sendo  convidados  especialistas   para  compor  a   mesa  de  debates.   1.3
Informou  que  a  Casa  da  Cultura  da  América  Lafna  (CAL)  lançou,  no  dia  vinte  e  dois  de  agosto,  o
Programa    de    Residência    Artsfca    Internacional    voltado    para    os    interessados    em    ocupar    as
dependências  da  CAL  com  propostas  artsfcas.  O  programa  foi  lançado  por  meio  da  I  Convocatória
da    OCA:    Residência    Artsfca    Internacional,    uma    parceria    do    Decanato    de    Extensão,    com    a
Organização  dos  Estados  Ibero-­‐americanos  para  a  Educação,  a  Ciência  e  a  Cultura  (OEI)  e  com  o
Serviço  Social   do  Comércio  (SESC/DF).    Informou,  ainda,   que  o  projeto  de  residência   local   será
pautado  na  próxima  reunião  da  CEX;  o  projeto  contará  com  aproximadamente,  trinta  arfstas  que
atuará  dentro  da  CAL.  1.4  A  Decana  de  Extensão  informou  que  foi  aprovado  na  úlfma  reunião  do
CEPE,   o    texto   da   progressão    funcional   dos   docentes   acerca   da   equiparação   da   pontuação   de
Coordenador  de  Extensão  com  a  de  Coordenador  de  Pesquisa;  quanto  as  tabelas  de  pontuação,
serão  apresentadas   para   votação  em  uma  outra   reunião  do  CEPE.   1.5    Informou    também  que
haverá  um  evento  no  dia  trinta  de  agosto  no  Auditório  da  Reitoria  para  tratar  acerca  da  criação  do
Conselho  dos  Direitos  Humanos  na  UnB;  o  DEX  comporá  o  referido  Conselho.  No  mesmo  dia,  será
assinado  o  Pacto  Universitário  sobre  Direitos  Humanos,  uma  parceria  entre  a  UnB  com  o  Programa
insftuído   pelo   Ministério   da   Educação.   1.6   A   Decana   de    Extensão    informou   que    está    sendo
providenciado   uma    servidora    técnico-­‐administrafvo   para    compor   o   Núcleo   e   o   Colegiado   de
Extensão  da  FGA.  1.7  Informou  que  o  Edital  da  Semana  Universitária  2017  está  com  inscrições
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abertas  e  várias  Unidades  já  estão  se  inscrevendo;  ressaltou  que  as  Unidades  que  precisarem  de
um  suporte  específico  para  a  Semana  Universitária  deverá  lançar  no  SIEX  a  solicitação  para  que
possa  ser  viabilizada.  Haverá  mesas  de  debates  para  as  Unidades  e  para  os  Campi.  O  DCE  está
arfculando  com  o  grupo  "Batalha  da  Escada"  ações  preparatórias  para  a  Semana  Universitária.
Haverá  a  Batalha  Ifnerante  que  ocorrerá  no  dia  seis  de  setembro  na  FGA,  dia  treze  no  IFB,  dia
vinte   na   FCE   e   dia    vinte   e    sete   na   FUP   com  várias   Batalhas   preparatórias   que   antecederá   a
programação  da  Semana  Universitária;  o  DEX  comunicará  os  Campi  acerca  das  áreas  onde  ocorrerá
as  Batalhas  Ifnerantes.  A  Decana  de  Extensão  informou,  também,  que  será  encaminhada  no  mês
de  setembro  a  divulgação  da  Semana  Universitária  a  fim  de  as  Unidades  possam  se  organizar
acerca  da  parfcipação  dos  bolsistas  e  da  exposição  dos  programas  e  projetos  de  extensão.  1.8  A
professora  Iracilda  Carvalho,  Diretora  da  DDIR,   informou  acerca  da  realização  do  I   Encontro  de
Cineastas  e  Produtoras  Negras,  parte  da  programação  do  Interconexões,  evento  em  parceria  da
Universidade  de  Brasília  com  a  Fundação  Cultural  Palmares  (FCP).  Houve  várias  mesas  redondas,
seminários  com  a  temáfca  sobre  racismo  e  violência,  mostra  de  cinema  e  premiação  de  escritoras
sobre    literatura    Afro-­‐Brasileira.    A    programação    do    evento    terá    confnuidade    na    Semana
Universitária  e  abordará  a  temáfca  acerca  da  religiosidade  e  contará  com  a  parfcipação  de  várias
representações  religiosas.  1.9  A  professora  Iracilda  Carvalho,  Diretora  da  DDIR,  informou,  também,
que  no  próximo  dia  trinta  de  agosto  haverá  uma  reunião  no  CDT  para  tratar  acerca  da  criação  do
Polo  da  Estrutural;  poderão  parfcipar  da  reunião,  membros  da  CEX,  coordenadores  de  projetos  de
extensão  e  líderes  comunitários.  1.10  A  professora  Iracilda  Carvalho,  Diretora  da  DDIR,  informou,
ainda,   que   no   próximo   mês   de    setembro   haverá   uma    reunião   no   CDT   para    tratar    acerca   da
AgroBrasília  2017,  dos  Polos  e  da  construção  do  Programa  Permanente  AgroBrasília;  essas  ações
resultarão   na   elaboração  de   Editais   Temáfcos.   Solicitou   aos   membros   da   CEX  que  fizessem  a
divulgação  dessa  reunião  aos  docentes  que  tenham  interesse  em  parfcipar  da  AgroBrasília.  1.11  A
professora  Iracilda  Carvalho,  Diretora  da  DDIR,  informou  acerca  da  realização  do  Curso  de  Ação  de
Extensão:    "Conhecer   para   Proteger",   uma  ação  entre   o   DEX  e   a   DISEG  a   fim  de  capacitar   os
colaboradores  da  Segurança  na  UnB;  o  ciclo  de  palestras  desse  curso  abordou  a  temáfca  sobre
racismo,    violência    contra    a    mulher,    sustentabilidade,    relacionamento    interpessoal,    os
procedimentos   para    zelar   do   patrimônio   público,   entre   outros.    1.12   O  professor    Rafael    Villas
Bôas/FUP  informou  que  o  servidor  técnico-­‐administrafvo  Ivonaldo  Vieira  Neves  foi  indicado  pelo
Colegiado  de  Extensão  da  FUP  para  a  suplência  da  Coordenação  de  Extensão  e  para  a  função  de
membro  suplente  da  FUP  junto  à  Câmara  de  Extensão.  2) Aprovação  e  Homologação  da  Ata  585ª
Reunião  Ordinária  da  Câmara  de  Extensão.  Em  razão  do  horário  de  término  desta  reunião,  este
item  de  pauta  será  pautado  na  próxima  reunião  da  CEX.   3)  Polí+ca  de  Extensão:  A  Decana  de
Extensão  passou  a  palavra  à  equipe  da  DPA,  representada  pelo  servidor  João  Bosco  Crema  Júnior
(Diretor  da  Diretoria  de  Projetos  Acadêmicos  -­‐  DPA)  e  pela  servidora  Renata  Reis  Barreto,  para
auxiliar  quanto  à  discussão  acerca  dos  fluxos  dos  Projetos  de  Extensão  que  passam  pela  análise  da
DPA.  O  Diretor  da  DPA  considerou  que  a  Resolução  CAD  N.  45/2014  apresenta  uma  redação  que
gera  divergências  na  interpretação  acerca  da  aplicabilidade  dos  recursos,  o  que  acarreta  alguns
problemas  operacionais  na  UnB.  Considerou  também  que  esta  norma  gera  uma  obrigatoriedade
quanto  à  cobrança  dos  custos  indiretos  dos  projetos,  além  de  não  estar  clara  a  execução  financeira
dentro   da   Universidade.    Salientou   que   nesta   norma   não   há   detalhamento   acerca   do    repasse
dentro  da  UnB  e  nas  Unidades  e  considerou  que  os  custos  indiretos  deveriam  ser  uflizados  para
algo  relacionado  ao  próprio  projeto  que  captou  o  recurso,  a  fim  de  não  gerar  quesfonamentos
pelos   Órgãos    descentralizadores.    Informou    que    foi    consftuída    uma    comissão,    no    âmbito    da
Reitoria   da   UnB,   visando   à   aplicação   adequada   dessa   Resolução,   porém  considerou   que   essa
norma  do  CAD  deveria  ser  revogada  para  a  criação  de  uma  nova  normafva;  ressaltou  que  a  DPA
vai    sugerir,    para    a    comissão    insftuída    pelo    Ato    da    Reitoria,    rever    o    arfgo    intangível    da
Universidade  por  se  tratar  de  uma  questão  técnica.  A  professora  Vanessa  Cruvinel/FCE  considerou
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que  os  custos  indiretos  deveriam  ser  discufdos  nos  Colegiados  de  Extensão,  com  as  demandas
específicas  das  Unidades,  para  que  esse  recurso  seja  desfnado  à  Extensão;  com  transparência,  por
meio  de  ata,  e  com  a  parfcipação  do  professor(a)  proponente.  Considerou  também  que  os  fluxos
dos  projetos  deveriam  ter  o  parecer  da  Comissão  de  Extensão  ou  do  Colegiado  de  Extensão  a  fim
de  que  esses  recursos  dos  custos  indiretos  não  sejam  repassados,  exclusivamente,  para  a  pesquisa.
O   Diretor   da   DPA   explicou   que   a    forma    como   os    custos    indiretos    são   executados   dentro   da
Unidade  não  passa   pela   DPA  e   nem  pela   administração  superior   da   UnB  e,    sim,   pela   própria
Unidade,  onde  a  Direção  define  no  seu  planejamento  e  suas  estratégias  de  como  executar  esse
recurso  que  será  arrecadado;  considerou  que  seria  melhor  relacionar  a  execução  desses  custos
indiretos  no  âmbito  do  projeto  por  que  trata-­‐se  de  um  projeto  de  Extensão.  Esclareceu  que  esse
fluxo    refere-­‐se    ao   fluxo   do   projeto   que    inicia    na   Unidade,    passa   pelo   Colegiado,    Câmara   de
Extensão,  segue  para  a  DPA  e  da  DPA  para  as  demais  instâncias.  Sugeriu  que  o  fluxo  de  tramitação
dos  projetos  fosse  analisado  primeiramente  pela  DPA  e  depois  pela  Câmara  de  Extensão,  assim
como  é    feito   atualmente,   na   Câmara   de   Pesquisa   e   Pós-­‐Graduação.   O   professor   Rafael   Villas
Bôas/FUP    considerou    importante    essas   mudanças    de   fluxo   que    subsidiará    a    CEX   quanto    aos
critérios  técnicos;  quanto  ao  recurso  proveniente  dos  custos  indiretos  serem  geridos  pela  própria
Unidade  considerou  que  poderão  cobrir  projetos  que  não  tenham  margem  de  captação  de  Órgãos
Federais,  Estaduais  e  Municipais  e  que  são  também  muito  importantes  para  a  Universidade.  O
professor  Márcio  Florenfno,  Diretor  da  DTE,  propôs  a  criação  de  um  grupo  de  trabalho  (GT)  da  CEX
para  subsidiar  o  grupo  de  trabalho,  insftuído  pelo  Ato  da  Reitoria  N.  1128/2017,  que  revisará  a
Resolução  CAD  N.  045/2014.  Ressaltou  que  se  os  recursos  provenientes  dos  custos  indiretos  forem
alocados  nos  Programas  de  Extensão,  fortalecerão  os  Programas,  principalmente,  os  de  caráter
mais   integrador  e  permanente  e  também  a  própria  Extensão.  O  professor  Felipe  Rodrigues  da
Costa/FEF  quesfonou  à  equipe  da  DPA,   se  há  alguma  normafva  de  outras  Universidades  que
possam  ser  usadas  como  base  para  nortear  o  processo  de  compras  na  UnB.  O  Diretor  da  DPA
esclareceu  que  será  implantado  na  UnB  o  Sistema  da  UFRN  que  auxiliará  no  processo  de  compras;
quanto  à  execução  de  projetos  pela  Fundação  de  Apoio,  há  uma  normafva  da  URMS  (University
Research  Management  System),  acerca  dos  custos  indiretos,  que  poderá  servir  como  modelo,  na
qual  estabeleceram  limites/percentuais  para  as  despesas  dos  projetos,  porém,  a  UnB  precisará
idenfficar  que  fpo  de  cálculos  foram  uflizados  para  a  obtenção  dos  percentuais  apresentados  na
referida  normafva.  Quanto  ao  modelo  de  gestão  acerca  da  execução  dos  projetos,  ressaltou  que  a
meta    da    DPA    é    de    diminuir    o    trâmite    dos    processos    dentro    da    UnB    e    desburocrafzar    o
fluxo/procedimentos;   a   perspecfva   é   de   criar   uma  comissão  com  representantes   de    todas   as
Câmaras  para  submeter  os  projetos  à  essa  comissão,  para  análise  e  aprovação  dos  projetos,  o  que
ofmizará  o  fluxo  de  tramitação  dentro  da  UnB.  A  Decana  de  Extensão  ressaltou  que  a  perspecfva
é    de    desburocrafzação    dos    processos,    porém,    a    CEX    deverá    observar    se    não    ocorrerá    o
engessamento    na    tramitação    dos    processos,    em    razão    da    escassez    de    servidores    na   UnB,    e
considerou    importante   que   a   avaliação   dos   projetos   passe,   primeiramente   pelas   Unidades   de
origem,  e  em  seguida,   pela  DPA.  Quanto  à  planilha  orçamentária  do  Decanato  de  Extensão,   a
Decana  de  Extensão  ressaltou  que  será  trabalhada  a  unificação  da  planilha  orçamentária  do  DEX
com  a  planilha  da  DPA.  Na  oportunidade,  a  Decana  de  Extensão  agradeceu  a  presença  da  equipe
da  DPA,  representada  pelo  Diretor  João  Bosco  Crema  Júnior  e  pela  servidora  Renata  Reis  Barreto.
O  professor  Márcio  Florenfno  informou  que  haverá  uma  reunião,  próxima  semana,  entre  o  DEX,
FINATEC,   DPA  e   DPO  para   discufr   e    formular   uma  orientação,   de    forma  conjunta,   acerca   das
planilhas    orçamentárias,    o    que    auxiliará    os    projetos    e    outras    ações    de    extensão,    desde    o
cadastramento  até  a  prestação  de  contas  dentro  da  UnB.  Na  oportunidade,  o  professor  Márcio
Florenfno  propôs  a  consftuição  de  um  grupo  de  trabalho  (GT)  composto  por  membros  da  CEX  a
fim  de  acompanhar  a  discussão  da  Resolução  CAD  N.  045/2014  e  também  promover  discussões
para    revisão   das    resoluções    internas   da   CEX.   Candidataram-­‐se   para   compor   o    referido   GT,   os
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seguintes  membros:  prof.   Caio  Frederico  e  Silva/FAU,  prof.  Felipe  Rodrigues  da  Costa/FEF,  prof.
Rafael    Litvin    Villas    Bôas/FUP    e    discente   Matheus   Modesto    Barroso/DCE.   O    professor   Márcio
Florenfno  informou  que  a  perspecfva  é  de  apresentar  à  CEX,  no  prazo  de  quinze  dias,  as  questões
levantadas  pelo  GT  referentes  às  Resoluções  da  CEX  e  que  também  servirá  para  dar  suporte  à
comissão,  no  âmbito  da  Reitoria,  que  tratará  acerca  da  Resolução  do  CAD.  Em  razão  do  horário  de
término  desta  reunião,  será  realizada,  na  próxima  semana,  uma  reunião  Extraordinária  para  dar
confnuidade  aos  itens  desta  pauta  que  não  foram  apreciados.  Na  reunião  Extraordinária  também
será    proposta    a    consftuição    de    um    grupo    de    trabalho    para    tratar    acerca    dos   Objefvos    do
Desenvolvimento  Sustentável  (ODS),  Semana  Universitária  2017,  Editais  e  Polos  de  Extensão.  4)
Apreciação  das  Propostas  de  Ações  de  Extensão.  Em  razão  do  horário  de  término  desta  reunião,
as  propostas  abaixo  relacionadas,  serão  apreciadas  em  uma  próxima  reunião  da  CEX.   EVENTO:
DESIGN  E  MERCADO  DE  TRABALHO  (  58212)  –  IDA;  EVENTO:  DIA  D  –  INTEGRAÇÃO  DE  CALOUROS  -­‐
VERSÃO  2017/2  (57914)    –    IDA;  CURSO:  CURSO  DE  FORMAÇÃO  EM  PRÁTICAS  PEDAGÓGICAS  E
AVALIATIVAS    (57772)    –    IQ;    EVENTO:    I    COLÓQUIO    SOBRE    PESQUISAS    COM    SIMULAÇÃO
COMPUTACIONAL  (57801)  –  FAU;  EVENTO:  LEARNING  ANALYTICS  E  OS  NOVOS  PARADIGMAS  PARA
A  EDUCAÇÃO  (58169)  –  CEADO;  CURSO:  RECICLAGEM  EM  IMUNOLOGIA  MÉDICA  (57819)  –  FM;
EVENTO:  CONGRESSO  TÉCNICO  DO  24°  REVEZAMENTO  AQUÁTICO  “25  HORAS  NADANDO”  –  FEF;
EVENTO:  24°  24°  REVEZAMENTO  AQUÁTICO  “25  HORAS  NADANDO”  –  FEF;  CURSOS  DE  EXTENSÃO
DE  INGLÊS  INSTRUMENTAL  PARA  PROFESSORES  SURDOS  (58286)  –   IL;   EVENTO:  CERIMÔNIA  DE
LANÇAMENTO  DO  LIVRO  “GESTAO  ESTRATÉGICA  DAS  EXPERIÊNCIAS  DE  LAZER”    (57903)   –   FEF;
CURSO:  SAÚDE  E  QUALIDADE  DE  VIDA  NA  ESCOLA  (GISNO)  (57901)  –  FEF;  EVENTO:  SIMPÓSIO  DE
MASSOTERAPIA  HEURÍSTICA  (57877)  –  FEF;  EVENTO:  RODAS  DE  CONVERSA  NO  CEN  (58316)  –  IDA;
CURSO:  PROJETOS:  CONCEPT  E  ANIMAÇÃO  (58276)  –  IDA;  MINICURSO:  GESTÃO  DE  SISTEMAS  DE
INFORMAÇÕES  LOGÍSTICAS   (57945)   –   FACE;   CURSO:    INTRODUÇÃO  À  LINGUÍSTICA  APLICADA  À
TRADUÇÃO  E  INTERPRETAÇÃO  EM  LÍNGUA  BRASILEIRA  DE  SINAS  (58224)  –  IL;  EVENTO:  CIDADE  E
LITERATURA  (57812)  –  FAU;  PROJETO  DE  EXTENSÃO  DE  AÇÃO  CONTINUA  DE  JUDÔ  (57710)  –  FEF;
PROJETO:    LIGA    ACADÊMICA    DE    SAÚDE    E    ESPIRITUALIDADE    (56551)    –    FS;       PROJETO:
CONCIENTIZAÇÃO   DE    JOVENS    SOBRE    EFEITOS    DA    EXPOSIÇÃO    AO    RUÍDO    SOBRE   O    SISTEMA
AUDITIVO  (58274)  –  FCE;  PROJETO:  DD  KIDS  (57509)  –  FEF;  PROJETO:  FARMACOEDUCAÇÃO  EM
SAÚDE  MENTAL  (58167)  –  FCE;  PROJETO:  VOU  TE  CONTAR!  –  CONTADORES  DE  HISTÓRIAS  (56408)
–    IDA;    PROJETO:    ESTRATÉGIAS    DE    LINGUAGEM    PARA    PREVENÇÃO    COGNITIVA    NO
ENVELHECIMENTO    SAUDÁVEL    (57685)    –    FCE;    PROJETO:    PROGRAMA    DE    EMPREGABILIDADE:
QUALIFICA  BRASIL  (57653)  SEI:  23106.076698/2017-­‐16  -­‐    IDA;  EVENTO:  Desenvolvendo  Futuros:
AULA    BID:2017    (57919)    -­‐    DEG;    TED:    TERMO    DE    EXECUÇÃO    DESCENTRALIZADA"PROJETO    DE
EDUCAÇÃO  ESPACIAIS  E  INTERNACIONALIZAÇÃO  -­‐  PEEI  (SEI:  23106.092039/2017-­‐19  -­‐  FGA;  TED:
Pacto  Nacional  pela  Alfabefzação  na  Idade  Certa  –  Parceria  Nacional  (Sei:  23106.098421/2017-­‐36  -­‐
CEAM;  CURSO:  Pacto  Nacional  pela  Alfabefzação  na  Idade  Certa  –  Parceria  Nacional  (58258)  -­‐
CEAM;  Projeto:  CERNE  (57912)  -­‐  CDT;  Curso:  Dança  Negra  Contemporânea  2º/2017  (57894)  -­‐  FCE;
Curso:  Núcleo  Básico  em  Socioeducação  (57923)      -­‐   FACE;  Curso:  Jusfça  e  Práfcas  Restaurafva
(58203)  -­‐  FACE,  Curso:  Núcleo  Básico  em  Socioeducação  (57952)  -­‐  FACE;  Curso:  Cursos  MOVER:
Dança  Contemporânea  (57934)  -­‐  IDA;  Curso:  Cursos  MOVER:  Inglês  em  Movimento  (57957)  -­‐  IDA;
Curso:  Curso  de  Extensão  em  Tecnologias  Estratégicas  e  Defesa  (57953);  CONTRATO  eNTRE  fub  E
fINATEC    REFERENTE    AO    X    CONGRESSO    BRASILEIRO    DE    AGROECOLOGIA    -­‐    FAV    (SEI:
23106.103104/2017-­‐49).  5)  Assuntos  Gerais.  Não  Houve.  Nada  mais  havendo  a  tratar,   às  doze
horas   e    treze   minutos,    a   professora   Olgamir   Amância   Ferreira,   Decana   de   Extensão,   deu   por
encerrada  a  reunião,  da  qual  eu,  Andreia  Henrique  Lustosa  Vieira  Rezende,  Técnica  em  Assuntos  
Educacionais,  lavrei  a  presente  Ata,  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  pela  presidente
deste  Colegiado.
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Documento  assinado  eletronicamente  por  Marcio  Floren+no  Pereira,  Decano(a)
Subs+tuto(a)  do  Decanato  de  Extensão,  em  13/09/2017,  às  16:41,  conforme  horário  oficial
de  Brasília,  com  fundamento  na  Instrução  da  Reitoria  0003/2016  da  Universidade  de  Brasília.

Documento  assinado  eletronicamente  por  Andreia  Henrique  Lustosa  Vieira  Rezende,
Técnico(a)  em  Assuntos  Educacionais  do  Decanato  de  Extensão,  em  14/09/2017,  às  11:12,
conforme  horário  oficial  de  Brasília,  com  fundamento  na  Instrução  da  Reitoria  0003/2016  da
Universidade  de  Brasília.

A  autenfcidade  deste  documento  pode  ser  conferida  no  site  h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando  o  código  verificador  1630414  e  o  código  CRC  F2B96551.

Referência:  Processo  nº  23106.114565/2017-­‐47 SEI  nº  1630414
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